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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................

1. Premeň na m:

450 cm =  ...........  
  45 dm = ...........         
100 dm =  ...........  
    5 km =  ..........    
  16 km =  ..........  
  78 cm =  .........       
  12 mm =   ........  
  45 km =  .........      
    7 km =  .........  

1. Spočítaj a zapíš výsledok v m:

  4 km + 5000 m  = ..........  
  3 m +  25 km =  ..............  
  6 km + 94 m =  ...............  
  11 km + 24 m =  ..............  
      7 km + 6 m =    ...............  

3. V ktorej možnosti je suma po premene len v km?

    A   800 m         B   8000 m         C   80 m



4. Spočítajte a premeňte na:

	
	m
	km

	300 m + 700 m =
	
	

	8 km + 1000 m =
	
	

	5200 m + 7800 m =
	
	



5. Deti mali výšku:    134 cm, 140 cm, 132 cm, 148 cm, 136 cm, 138 cm, 146 cm, 144 cm, 142 cm, 130 cm.
Určte aritmetický priemer ich výšok:

..............................................................


..............................................................


.............................................................


.............................................................


.............................................................
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